
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Ewa Farna na slavnostech roztančila Děčín 
Letošní městské slavnosti jsou definitivně u konce. Třetí víkend přinesl tradiční hudební festival Labefest, ohňostroj, dřevosochání, Běláskové 

klání, kolotoče a Den plný her. Poslední víkend pak patřil pouličnímu basketbalu pod knihovnou, Adrenalin Challange Kids a cílové pásce 

závodu run LABE run. Více fotografií najdete na stranách 6 a 7 nebo Facebooku Město Děčín, poděkování pak na straně 15.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

dnes začnu konstatováním, že se poda-
řilo vrátit do užívání Tyršův most. Ten-
to téměř stoletý oblouk, spojující obě 
centrální části města, patří neodmys-
litelně k  panoramatu Děčína. Porucha 
statiky, objevená na levobřežní části, 
skutečně mohla ohrozit uživatele, pro-
to jsem rád, že se na ni přišlo včas. Po 
dokončení definitivního řešení bude 
možné užívat most mnoho dalších let 
tak, jak jsme byli zvyklí. Věřte, že k zá-
kazu a  omezení v  jeho provozu jsme 
přistoupili ne proto, abychom zhoršili 
podmínky dopravy ve městě, ale v zá-
jmu ochrany lidí a záchrany tohoto díla. 
Podařilo se a já ještě jednou děkuji ve-
řejnosti za pochopení a ukázněnost. 
Pomyslnou zatěžkávací zkoušku most 
prodělal v rámci Labefestu, kdy poslou-
žil jako hlediště k  ohňostroji, který se 
letos opravdu povedl. Městským slav-
nostem letos přálo i  počasí (snad kro-
mě trhů na zámku), a tak jsme nemuse-
li utíkat před deštěm ani z nábřeží, ani 
z  Mariánské louky, kde jsme pořádali 
komornější část slavností včetně dře-
vosochání. 
Lásky čas není pouze v  máji a  pouze 
pro lidi. Veřejností milovaný medvěd 
Bruno dostal do naší zoo partnerku Iri-
nu, dosavadní obyvatelku zoo v  Brně, 
a po počátečních dohadech, kdo bude 
mít ve vztahu hlavní slovo, mezi med-
vědy vzplanula náklonnost. Sám jsem 
zvědav, zda Bruno bude i  nadále po-
pulárním šoumenem pro návštěvní-
ky a  jestli se k  jeho dosavadní zábavě 
přidá i jeho partnerka. Každopádně jim 
držím palce, ať jim jejich láska vydrží. 
V  rámci výjezdního jednání senátního 
výboru pro zdravotnictví jsem měl pří-
ležitost podívat se, jak roste stavba pa-
vilonu Matka a dítě v děčínské nemoc-
nici, kde bude občanům města i širšího 
okolí k  dispozici nová porodnice, no-
vorozenecké a  ženské oddělení s  péčí 
a technologií na úrovni 21. století. Mám 
z toho radost. 
Školákům a  studentům přeji úspěšný 

závěr školního roku a všem 
ostatním pohodu ve 

dnech příštích. 

 Ing. Jiří Anděl, CSc.
primátor
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Domov v Křešicích slouží již přes půl roku
Loni v září jsme po rozsáhlé rekonstrukci otevřeli nový Domov pro seniory v budově bývalého 
bowlingu v Křešicích, kam se přestěhovala část klientů z domova na Kamenické ulici. Protože se 
nás na poskytované služby často ptáte, přinášíme přehled nejčastějších dotazů. 

Pro koho je sociální služba Domov pro seniory 
určena?
Cílovou skupinou jsou osoby, které mají sníženou 
soběstačnost zejména z  důvodu věku, jejichž 
situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzic-
ké osoby a  jejichž situace neumožňuje zajištění 
potřebné péče v  rodinném prostředí, případně 
s podporou terénních nebo ambulantních služeb. 
Zařízení není určeno pro osoby, jejichž zdravotní 
stav vyžaduje léčení a ošetření v lůžkovém zdra-
votnickém zařízení. Věková hranice pro přijetí je 
pak minimálně 65 let.

Kdy a  jak podat žádost do domova pro seni-
ory?
Formuláře jsou volně ke stažení na webových 
stránkách www.cssdecin.cz v  sekci dokumenty 
a  formuláře. Dále je možné formuláře osobně 
vyzvednout v  domově (Klicperova 219, Děčín 
XXXI–Křešice). Ideální je předem zavolat sociální 
pracovnici a domluvit si schůzku na konkrétní čas. 
Po domluvě se sociální pracovnicí je také možné 
žádosti zaslat.
Žádost o  přijetí by měla být podána až v  době, 
kdy je potřeba sociální služby aktuální, tzn. tehdy,
když už má žadatel sníženou soběstačnost v ně-
kterých úkonech a potřebuje pravidelnou pomoc 
druhé osoby.

Jak je žádost o přijetí posuzována?
Systém přijímání klientů už není jako dříve, nejsou 
tedy pořadníky. V  současnosti je každá podaná 
žádost o přijetí posuzována individuálně. Datum 
jejího podání už nehraje klíčovou roli. Důležitá 
je zejména aktuální situace daného člověka, to, 
jaké má zdravotní problémy, jaká je míra jeho 
soběstačnosti, v čem konkrétně a jak hodně po-
třebuje pomoci při výkonu jednotlivých denních 
činností, jeho rodinném zázemí, jaké má podmín-
ky bydlení (bezbariérovost) atp. Všechna tato kri-
téria jsou posuzována týmem, který tvoří vedoucí 
zdravotního úseku, vedoucí přímé obslužné péče, 
vedoucí střediska a sociální pracovník. 

Proč musí rodiny klientů kupovat například 
hygienické potřeby nebo doplácet na inkon-
tinenční pomůcky?
Základní hygienické potřeby nejsou zahrnuty 
v  sazbách služeb, které naše zařízení poskytuje. 

U inkontinenčních pomůcek pak pojišťovna hradí 
jen omezený počet kusů měsíčně – pokud klient 
potřebuje více, je nutné je doplatit. Tyto záleži-
tosti s  klienty a  jejich rodinami vždy probíráme 
a rádi poradíme s výběrem nebo konkrétním ře-
šením. Samozřejmostí je také zajištění objednáv-
ky a zakoupení.

Jaké aktivity nabízíte klientům, aby se cítili 
aktivní a propojeni s okolním světem?
Kromě pravidelných aktivizačních činností, jako 
jsou rukodělné dílny, společenské hry nebo canis-
terapie, se snažíme klientům zprostředkovat kon-
takt s  mladou generací. Spolupracujeme napří-
klad s Křesťanskou základní školou Nativity a ZŠ 
Jurta, jejichž žáci nás pravidelně navštěvují. Tato 
mezigenerační setkání klienty velmi těší a pomá-
hají vytvářet nové vazby i radostné zážitky.

Jakým způsobem je v  Domově pro seniory 
v  Křešicích zajišťována a  poskytována zdra-
votní péče?
Pokud se nově přijatý klient rozhodne nahradit 
svého současného praktického lékaře naším, je 
lékařská péče klientovi poskytována naším prak-
tickým lékařem přímo v Domově pro seniory, a to 
1x týdně. Dále k  nám pravidelně dochází lékaři 
specialisté, například psychiatr 1x měsíčně, ORL 
lékař 2x ročně. Tým zdravotních sester je v zaříze-
ní přítomen nepřetržitě a pravidelně komunikuje 
s ošetřujícími lékaři o zdravotním stavu klientů.

Je zdravotní péče přizpůsobena individuál-
ním potřebám každého klienta?
Individuální přístup k  péči je pro nás zásadní. 
Každý nový klient Domova pro seniory prochází 
vstupním vyšetřením, během kterého zhodnotí-
me jeho zdravotní stav, potřeby a preference. Na 
základě těchto informací sestavíme ošetřovatel-
ský plán péče. 

V  případě otázek se obracejte přímo na ve-
doucí Sabinu Šmídovou na čísle 777 481 143 
nebo sociální pracovnici Olgu Goliášovou na 
čísle 778 431 214.  	                (CSS Děčín)

Služba byla podpořena Ústeckým krajem. Více 
informací na www.cssdecin.cz.



zpravodajství

3

zpravodajství

3

Tvoříme Děčín 2025: 
Sešlo se 25 návrhů 
Celkem 25 různých návrhů na 
vylepšení v našem městě podali 
obyvatelé do participativního 
rozpočtu Tvoříme Děčín 2025. 
Návrhy jsme přijímali do konce 
května. 

„Děkuji všem, kteří se zapojili a své 
nápady nám zaslali. Nyní budeme 
posuzovat, zda je možné je reali-
zovat,“ říká Ondřej Smíšek, náměs-
tek primátora pro rozvoj města 
a IT (Náš Děčín).
Prověřování jednotlivých návrhů 
určí, které jsou životaschopné, 
tedy že například splňují podmín-
ku maximálních nákladů. Všechny, 
které prověřením projdou, pak 
postoupí do hlasování. O  vítězích 
tedy rozhodne veřejnost, hlasovat 

se bude na podzim letošního roku. 
Mezi návrhy jsou například hou-
pačky na zastávce v  Tyršově 
ulici, hřiště na Mariánské louce, 
parkovací místa v  Želenicích či 
relaxační pavilon u  Komenského 

náměstí. Na realizaci vítězných 
nápadů je z  rozpočtu města vy-
členěna částka ve výši 2 250 000 
korun, přičemž nejvyšší možná 
částka na jeden projekt bude  
750 000 korun. 
První ročník Tvoříme Děčín se 
uskutečnil už v  roce 2018. Od té 
doby bylo dokončeno přes 40 

projektů, mezi nimi například 
workoutové hřiště v  Březinách, 
cykloboxy či Pohádkový les na 
Letné. Ty z  loňského roku čeká 
realizace letos. Další informace 
o participativním rozpočtu Tvoří-
me Děčín najdete na webových 
stránkách www.tvorimedecin.cz. 
			    (red)

I letos pokračujeme v odstranění organické 
vrstvy sedimentu v Zámeckém rybníce
Město Děčín pokračuje od za-
čátku června v  aplikaci bakte-
riálního preparátu PTP do Zá-
meckého rybníka. Díky tomuto 
zásahu dojde k dalšímu snížení 
vrstvy organického bahna na 
dně rybníka.

„Protože loňská aplikace přípravku 
byla úspěšná, rozhodli jsme se v ní 
pokračovat,“ uvedla náměstkyně 
primátora Anna Lehká (Volba pro 

Děčín). Podle jejích slov došlo loni 
k  prokazatelnému úbytku sedi-
mentu o  1 000 m³, což odpovídá 
přibližně 6 cm po celé ploše vodní 
nádrže.
Kromě redukce bahna přináší ap-
likace také další pozitivní efekty: 
snižuje množství fosforu ve vodě 
díky speciálním bakteriálním kme-
nům, minimalizuje výskyt škodli-
vých plynů, jako je amoniak a siro-
vodík, odbourává sinice, výrazně 

omezuje výskyt zelené řasy a sta-
bilizuje oxidačně-redukční poten-
ciál (ORP), který komplexně vypo-
vídá o  kvalitě vody. Výsledkem je 
vytvoření žádoucí biologické rov-
nováhy ve vodním prostředí.
Aplikace přípravku probíhá od 
června do srpna letošního roku, 
a to z loďky formou rozptylu. Před 
zahájením a  po ukončení aplikací 
budou na dvou místech nádrže 
odebrány směsné vzorky vody 

z hloubky jednoho metru.
S aplikací preparátu začalo město 
poprvé loni v  červnu. Odborná 
firma tehdy do rybníka postupně 
rozpustila téměř 100 kilogramů 
přípravku. PTP PLUS je zcela pří-
rodní bakteriální směs bez pou-
žití chemických a  umělých látek. 
Náklady na loňskou aplikaci činily 
141 tisíc korun, letos město počítá 
s obdobnou částkou.
 	                       (Luděk Stínil)

Přehled uplynulých ročníků: 
2018: 11 vítězných projektů 
2019: 13 vítězných projektů 
2020: 18 vítězných projektů 
2021: Tvoříme Děčín nebyl 
z důvodu pandemie covid-19 
realizován 
2022: 5 vítězných projektů 
2023: dokončování projektů 
z předchozích let 
2024: 3 vítězné projekty 

V hledišti Kina Sněžník 
proběhla výměna sedadel
V  rámci postupné obnovy seda-
del v Kině Sněžník došlo k dalšímu 
vylepšení komfortu návštěvníků. 
V květnu byla kompletně vyměně-
na 12. řada sedadel. Ta je jednou 
z tzv. vyvýšených řad v sále, stejně 
jako 8. řada, která byla vyměněna 
v roce 2023.
Tato akce umožnila vyřešit i  pro-
blém s  poškozenými či potrhaný-
mi sedadly, která se nacházela po 
celém sále. Nepoškozená sedadla 
z původní 12. řady totiž kino vyu-
žilo jako náhradní díly pro další se-

dačky. Kino je tak zase v top stavu 
a  touto výměnou končí blokace 
prodeje některých míst v sále.
Zároveň proběhl servis všech se-
dadel. Na místech, kde sice seda-
dla vypadala nepoškozeně, ale 
jejich sklopný mechanismus byl 
opotřebený nebo se sklápěla ne-
pohodlně nízko, byly vyměněny 
otočné části, aby bylo sezení opět 
pohodlné.
Kino Sněžník je opět stoprocentně 
připraveno dělat radost lidem. 
			    (red)
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V sobotu 24. května soutěžili mla-
dí hasiči z  SDH Staré Město popr-
vé v  okresním kole soutěže Hry 
Plamen na atletickém stadionu 
v Děčíně. Soutěž se skládala z pěti 
disciplín: štafeta požárních dvojic, 
štafeta 4x60 m s  překážkami, po-
žární útok, štafeta CTIF a  požární 
útok s  překážkami CTIF. Disciplí-
ny děti zvládly a  umístily se na 
prvním místě. Dále se umístila na  
4. místě dorostenka v  kategorii 
jednotlivci. 

Do našeho pracovního týmu hle-
dáme kolegy na několik pracov-
ních pozic: referent/referentka 
pro silniční a  městskou dopravu, 
kurátor/kurátorka pro děti a  mlá-
dež, referent/referentka majet-
kové správy, referent/referentka 
sociálních věcí pro zajišťování 
agendy sociálně-právní ochrany 
dětí a  také nového zaměstnance 
hledáme i  do útvaru primátora – 
kanceláře architekta města. Více 
informací včetně termínů najdete 
www.mmdecin.cz.

Další zasedání zastupitelstva 
města se uskuteční ve čtvrtek 26. 
června od 12:00 v  zasedací míst-
nosti budovy A6 Magistrátu města 
Děčín na Mírovém náměstí v Pod-
moklech (vchod do budovy je 
z Raisovy ulice). Bod diskuze s ob-
čany je v plánu na 15:30. Jednání je 
možné sledovat online na YouTube 
města nebo později z videozázna-
mu. Podklady k  projednávaným 
bodům programu jsou vždy k dis-
pozici na webu města týden před 
zasedáním.

Státní veterinární správa pro 
Ústecký kraj, pracoviště Děčín, 
upozorňuje na změnu údajů od  
1. července. Nová adresa: Lázeňská 
1268/12, 405 02 Děčín I, nové tel. 
číslo: +420 725 011 824. Vzorky na 
vyšetření bude zatím nutné pře-
dávat v čase od 7:00 do 14:00, a to 
osobně v kanceláři v prvním patře 
budovy.

Dětský tým z SDH Staré Město zve 
všechny příznivce požárního spor-
tu na soutěž v  požárním útoku 
v sobotu 21. června. Ta se koná na 
Smetanově nábřeží pod zámkem. 
Přijďte se na děti podívat a  pod-
pořit je.

Třída Berušek z  MŠ Máchovo ná-
městí se 22. května vydala do zá-
meckých zahrad, kde se zúčastnila 
oslav Dne chráněných území a bio-
logické rozmanitosti. Pro děti bylo 
připraveno plno soutěží, her, úkolů 
a poznávaček. Děti se tak seznámi-
ly s přírodou kolem nás a dozvědě-
ly se mnohé o její ochraně, životu, 
vývoji včel a  jejich důležitosti, 
o rybách a vodních živočiších a vi-
děli i  pulce. Měly možnost si také 
prohlédnout dravce, pohladit si 
je, viděly jejich let, výcvik, krmení 
i několikadenní mláďata. 

ZŠ Kamenická díky grantu od O2 
Chytré školy mohla uspořádat in-
teraktivní workshopy „Dezinfom-
bies“ pro žáky 2. stupně. Cílem bylo 
zábavnou formou posílit kritické 
myšlení a naučit žáky ověřovat in-
formace. Během hry pomáhali žáci 
zachránit město napadené „dez-
infombiemi“ – lidmi nakaženými 
dezinformacemi. Workshop měl 
velký úspěch a žáci si odnesli cen-
né dovednosti pro orientaci v  di-
gitálním světě.  Žáci 4. a 5. tříd se 
pak zúčastnili interaktivního před-
stavení od společnosti Divadelta 
o  nástrahách internetu. Ocitli se 
v kůži hlavní hrdinky Anežky, která 
touží po slávě na YouTube, ale ne-
uvědomuje si, komu může ublížit 
– včetně sebe. Díky zážitkovému 
formátu si sami vyzkoušeli situace, 
kdy je potřeba přemýšlet co sdílet, 
komu věřit a jak se bezpečně cho-
vat online.

Začátkem června začala rekon-
strukce haly v Maroldově ulici. Prů-
jezd kolem haly je po dobu stavby 
uzavřen. 

V  pondělí 2. června nízkoprahové 
centrum Cinka ve spolupráci se ZŠ 
Vojanova uspořádalo dětský den, 
který přilákal téměř 90 dětí. Zapo-
jily se nejen děti ze školy, ale také 
z tohoto zařízení pro děti a mládež. 
Pro děti bylo připraveno 10 stano-
višť s rozmanitými aktivitami. 

Ve čtvrtek 29. května se v divadle 
konala Akademie ZŠ Máchovo 
náměstí. Program byl pestrý – od 
klasických pohádek a  říkanek, hu-
debních vystoupení až po autor-
ské scénky, které si děti napsaly 
samy. Celý večer se nesl v přátelské 
atmosféře a skončil bouřlivým pot-
leskem. Rodiče i učitelé ocenili ne-
jen výkony dětí, ale i  organizační 
zvládnutí celé akce. Velké poděko-
vání celému organizačnímu týmu, 
Děkujeme tímto především Š. Do-
mecké, E. Brandové a P. Hacko.  

Po výměně části poškozené oce-
lové konstrukce Tyršova mostu ho 
ve čtvrtek 5. června dopoledne 
zkontroloval statik. Most tak nyní 
mohou využívat nejen autobusy, 
cyklisté a  chodci, ale i  osobní do-
prava.

Ve městě na jaře proběhla podpo-
vrchová a  povrchová deratizace 
objektů, kanalizačních šachet, ob-
jektů a pozemků v majetku města 
a volných ploch. V průběhu odbor 
životního prostředí vyzval i  ně-
které soukromé subjekty, aby se 
provedením deratizace na jejich 
pozemcích a  v  objektech připoji-
ly. Celkem bylo spotřebováno cca 
293 kg deratizační nástrahy. Její 
položení bylo provedeno na cca 
1600 míst, kdy při první kontrole 
bylo zjištěno a doplněno 115 aktiv-
ních míst (nor) a při druhé kontrole 
byla nástraha doplněna již jen na 
11 míst.

Návštěvníci zoo mohou také letos 
využít bezplatnou autobusovou 
linku č. 216. Nyní jezdí o  víken-
dech, v létě pak bude jezdit každý 
den. Do zoo se tak můžete vypravit 
minibusem s kapacitou 15 sedících 
a 27 stojících cestujících. První spoj 
do zoo vyráží vždy v 8:37 z autobu-
sového nádraží, poslední spoj pak 
odjíždí od zoo v 18:30. Jízdní řád je 
k dispozici na webových stránkách 
Dopravního podniku města Děčí-
na www.dpmdas.cz.

Novou ředitelkou Základní školy 
Děčín I, Komenského náměstí, pří-
spěvková organizace města, bude 
od 1. srpna 2025, Mgr. Květuše 
Grosová. V  úterý 3. června o  tom 
rozhodla rada města. 

Oblastní muzeum Děčín je aktu-
álně uzavřeno z  důvodu rekon-
strukce. Dokončení je v plánu na 
konec letošního nebo začátek 
příštího roku.

Rada města se zabývala jmeno-
váním nového ředitele/ředitelky 
Centra sociálních služeb Děčín. 
Do výběrového řízení se přihlásilo 
pět kandidátů, z  nichž však ne-
byl vybrán žádný. Rada se proto 
rozhodla výběrové řízení zrušit. 
„Důvodem je přesvědčení, že 
žádný z  přihlášených uchazečů 
v tuto chvíli nenabídl dostatečný 
předpoklad pro stabilizaci této 
významné městské příspěvkové 
organizace. Jsme přesvědčeni, že 
je vhodnější výběrové řízení zo-
pakovat, než udělat kompromis, 
který by se mohl negativně pro-
mítnout do fungování organiza-
ce. Zároveň bych chtěla zdůraznit, 
že stávající kvalita poskytovaných 
služeb nebude tímto rozhodnu-
tím nijak dotčena,“ uvedla Anna 
Lehká (Volba pro Děčín), ná-
městkyně primátora pro sociální 
oblast a  životní prostředí. Nové 
výběrové řízení bude vyhlášeno 
v následujících týdnech.

Připomínáme, abyste si před let-
ními cestami do zahraničí včas 
zkontrolovali platnost cestovních 
dokladů. K  cestám do států Ev-
ropské unie a  některých dalších 
zemí (např. Norska, Švýcarska či 
Albánie) vám postačí občanský 
průkaz, a to i dětem, které ho mo-
hou mít už od narození. Průkaz 
lze získat ve standardní lhůtě 30 
dnů, nebo ve zrychleném režimu.

Technické služby Děčín zahájily 
nátěry stožárů veřejného osvět-
lení. Práce začaly v  ulici Labské 
nábřeží a budou pokračovat v uli-
cích Tyršova a Pohraniční. V letoš-
ním roce plánujeme nechat natřít 
cca 50 stožárů. Nátěry ve vybra-
ných ulicích probíhají v rámci uza-
vřené smlouvy o  dílo na údržbu 
veřejného osvětlení.
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Když obraz vzniká 
před očima diváků 
Tvoří „obrazy pro dospělé děti“ – velkoformáto-
vá plátna plná fantazie, her, a především příbě-
hů, které můžete objevovat. Umělecká dvojice 
Adam Windsor a Václav Kovář, charakteristická 
svým neotřelým přístupem a  zapojováním ve-
řejnosti, nyní vystavuje v Děčíně. 

V  čem se obrazy, které tvoříte, 
liší od tvorby ostatních malířů?
Adam: Představte si typického ma-
líře. Zavřený v  ateliéru, ponořený 
do svého světa, a  pak vám ukáže 
hotové dílo. My to děláme přesně 
naopak. Tvoříme v  týmu, maluje-
me naráz, takže základem je dialog 
a  brainstorming. Improvizujeme, 
obraz roste organicky a do posled-
ní chvíle nevíme, co všechno na 
něm bude. A co je nejdůležitější – 
celý proces je maximálně otevřený. 
Diváci mohou po celou dobu při-
spívat nápady a tím ovlivňovat dílo. 
Je to společný tvůrčí zážitek.
Václav: Naše obrazy jsou obří hry, 
záznamy kolektivního vědomí 
a hloubkové zkoumání daného té-
matu. Rádi říkáme, že jsou to obra-
zy pro dospělé děti. Jsou nacpané 
odkazy, humorem, nadsázkou, ale 
zároveň v  nich najdete i  nečeka-
nou hloubku. Právě tahle směs 
a  spousta vrstev způsobuje, že si 
v nich každý něco najde – ať už je 
mu pět nebo sedmdesát, ať chodí 
do galerie každý týden, nebo vů-
bec. Je to něco, co se opravdu těž-
ko popisuje, to musíte vidět a pro-
zkoumat sami.

Jak dlouho trvá namalovat ob-
raz, například Největší filmový 
obraz všech dob? Kolik obrazů 
vlastně ročně vytvoříte?
Václav: Je tam velký rozptyl, pro-
tože dokážeme namalovat docela 
velké dílo i za tři dny, třeba na street 
artovém festivalu. Ale propracova-
nost díla tomu samozřejmě odpo-
vídá. Takže běžně nám tvorba roz-
sáhlejšího obrazu zabere od týdne 
po třeba čtyři měsíce každodenní 
práce, jako tomu bylo u Největšího 
filmového obrazu všech dob.
Adam: Ročně dva až tři velké obra-
zy a nějakou tu autorskou tvorbu.

Jak vypadá váš běžný pracovní 
den?
Adam: Náš den? Každý je jiný! 

Chvíli jsme malíři, pak galeristi, 
manažeři, markeťáci, střihači videí 
na YouTube, kde jsme sami sobě 
produkčními. Jindy jsme grafici, 
pak řemeslníci a hned zase lektoři. 
Jsme pořád v jednom kole.
Václav: Ono totiž paradoxně, na-
malovat ty obrazy je to nejmenší. 
Hlavní práce je všechno okolo.

Co všechno najdeme na vašem 
YouTube? 
Adam: Je tam veškerý dopro-
vodný obsah k  našim velkým ob-
razům. Komentované prohlídky, 
timelapsy z celého procesu a hlav-
ně naše výuková videa Skicář, kde 
zdarma předáváme všechny naše 
zkušenosti – mimochodem, jsou 
to nejsledovanější kreslící videa na 
českém YouTube. Pak třeba pod-
casty o umění Víno a štětky nebo 
pořady jako Malíři na grilu, kde li-
dem radíme s jejich tvorbou.
Václav: Náš YouTube se jmenuje 
Nevzdělanci. 

Co je na malování obrazů nej-
těžší?
Adam: Najít si na něj čas… 
Václav: To je bohužel pravda. Ješ-
tě jsme ve fázi, že si vše děláme 
sami, takže to samotné malování 
je skoro až za odměnu. Vymyšle-
ných projektů a témat pro obrazy 
máme obrovské množství. Myslím, 
že jsme zatím úplně na začátku, 
jen se tak zahříváme. Takže se moc 
těším, až si trochu rozvážeme ruce 
a naplno se ponoříme do tvoření.
 
Oba jste vystřídali celou řadu 
zaměstnání a věnovali se i mno-
ha kreativním činnostem. Proč 
jste se nakonec rozhodli pro 
malířství?
Václav: Já jsem vyučen strojním 
zámečníkem, vystřídal jsem řadu 
zaměstnání jako skladník, řemesl-
ník nebo i podnikatel při realizaci 
některých svých nápadů. Nakonec 
jsem si založil vlastní výtvarnou 

školu, která vyrostla v  největ-
ší soukromý ateliér v  severních 
Čechách. Ale i  to jsem nakonec 
opustil, protože přes všechno uče-
ní a  ředitelování jsem neměl čas 
na vlastní tvorbu. Malování mě 
provázelo odmala a  nakonec se 
prosadilo jako hlavní motiv mého 
života.
Adam: No a  já jsem původně vy-
učený architekt – stavař… Během 
studií jsem dělal ledasco. Ale ma-
lování mne také provází od mala. 
Bylo to rozhodnutí vyměnit život-
ní jistoty za možnost zanechat 
svět o  něco lepší, než byl. Zatím-
co předtím jsem se živil stavěním 
domů a obchoďáků po celé Evro-
pě, nyní dělám něco skutečného 
a opravdového, co promlouvá hlu-
boce k lidem. 
 
Dá se malířstvím v dnešní době 
uživit? 
Václav: To je jako ptát se, jestli se 
dá uživit hudbou – Mick Jagger by 
asi řekl, že ano. Jde to, ale musíte 
být prostě setsakra dobrý a tvrdo-
hlavý. My sázíme na tu tvrdohla-
vost, nezávislost a na to, že umění 
je spíše poslání. Určitě bych ne-
mohl malování nikomu doporučit 
jako zdroj obživy. Zejména pokud 
chcete dělat nezávislou tvorbu, 
a ne jenom zakázky. 
Adam: Naše umění je na vzestu-
pu, protože ty obrazy jsou přístup-
né široké veřejnosti, jak lidem, co 
běžně umění nesledují, tak ná-
ročnému divákovi. Mají mnoho 
vrstev, her a přesahů a reakce lidí 
jsou skvělé. Právě ta kombinace 
humoru, překvapení a možnosti si 
v obrazech „číst“ a objevovat nové 
věci oslovuje i ty, kteří by si cestu 
do galerie normálně nenašli. Takže 
aktuálně už nás prodej reprodukcí 
uživí. Teď „jen“ musíme představit 
naše dílo co nejširší skupině lidí, 
aby se o nás prostě vědělo. Ale co 
je nejlepší, že lidé sami si o zážitku 
z  výstavy říkají a  vodí k  nám své 

známé, protože „to prostě musí 
vidět!“ (smích) A  mají pravdu – 
některé věci se zkrátka nedají po-
psat, ty se musí zažít.

Jaké máte plány/cíle do budouc-
na?
Václav: My se snažíme naslou-
chat životu, kam nás pošle, ale 
co se týká Liberecké epopeje, tak 
to bude putovní výstava a  půjde 
vždy po pár měsících z  města do 
města. Nejdříve v  ČR a  potom do 
zahraničí.
Adam: Malování obrazů do epo-
peje nám trvalo asi čtyři roky. Když 
jsme teď tuto kapitolu uzavřeli 
a  zkompletovali do jednotné vý-
stavy, začínáme kapitolu novou 
a  vše, co odteď namalujeme, bu-
deme kolektovat do nové výstavy, 
která bude ještě vetší, epičtější 
a zajímavější. Takže už se moc tě-
šíme na práci i  výsledky. A  samo-
zřejmě zveme všechny Děčíňáky, 
aby se přišli podívat na vlastní oči 
a zažít naši tvorbu naživo.

Nezapomeňte, že můžete být sou-
částí procesu a sledujte nás na IG 
Procesisté a YouTube Nevzdělanci.
			    (red)

Součástí výstavy je i  živá per-
formance malování nového 
obrazu. Přímo na výstavě vzni-
ká dílo, které se zaplňuje od-
kazy na Děčín a  obsahuje jak 
pozitivní, tak i  ty negativnější 
tváře města. V  obraze bude 
možno najít mimo jiné 9 maka-
ků uteklých ze zoo, zajímavá 
místa, odkazy na události, 
slavné děčínské rodáky i  tře-
ba rozkopané silnice. Podněty 
jsou totiž přímo od vás, diváků 
a  návštěvníků, a  tak se nevá-
hejte zapojit!

Velký obraz 
o Děčíně
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Děčín se bavil celé čtyři víkendy,
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 vrcholem byl hudební Labefest 
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Domácí úspěch mladých děčínských judistů 
V sobotu 17. května se hala dě-
čínských basketbalistů změnila 
v  judistickou arénu. Konal se 
v  ní další ročník Děčínské Kot-
vy, jednoho z nejstarších a nej-
tradičnějších českých dětských 
turnajů v  judu vůbec. Palubov-
ku pokryla žlutá a modrá žíněn-
ka tatami a místo střelby na koš 
se zápasilo.

Judo je, zejména díky výkonům 
dvojnásobného olympijského šam-

pióna Lukáše Krpálka, stále popu-
lárnější, a  tak není divu, že i  kon-
kurence je na turnaji rok od roku 
ostřejší. Domácí se na závody ale 
dobře připravili a  již tak vynikající 
loňské výkony dokázali ještě vy-
lepšit. Zatímco minulý rok získali 
krásných 10 cenných kovů, letos 
jich v Děčíně zůstalo celkem 17!
Z  bronzu se ve svých váhových 
a  věkových kategoriích radovali 
Beata Kosterhonová, Hana Malevi-
čová, Jindřich Beneš, Jaroslav Renc 

Děčínská kotva přilákala více než 200 návštěvníků
V  neděli 25. května se v Pod-
moklech uskutečnil historicky 
první ročník překážkového zá-
vodu pořádaného pod záštitou 
T. J. Sokol Maxičky. Akce předčila 
veškerá očekávání – závodu se 
zúčastnilo přes 150 dospělých 
a  více než 60 dětí ve věku od 2 
let. Svůj mnohdy první závod to-
hoto druhu si vyzkoušeli i závod-
níci se zdravotním hendikepem.

Trať byla navržena tak, aby nabídla 
nejen výzvu, ale také radost z  po-
hybu v  přírodě – účastníci si tak 
během závodu mohli užít krásné 
výhledy na Děčín. Nechyběly ruč-
kovací překážky, překonávání vyso-
kých stěn, nošení břemen, plazení, 

šplh, memory test i  běh členitým 
terénem. Pro děti a hendikepované 
závodníky byla připravena speciál-
ní zkrácená trasa a překážky přizpů-
sobeny jejich věku a potřebám.
V cíli na všechny čekala účastnická 
medaile, zlomek puzzle do skládač-
ky seriálu OCR Liga Severozápad 
a  vydatné občerstvení. Atmosféra 
v areálu byla po celý den plná nad-
šení, fair play a vzájemné podpory.
Těší nás velký zájem veřejnosti i po-
zitivní ohlasy účastníků – akce po-
tvrdila, že OCR sport může být sku-
tečně pro všechny. Děkujeme všem 
dobrovolníkům, sponzorům a part-
nerům, kteří se podíleli na realizaci 
závodu. Již nyní se těšíme na další 
ročník.	        (Kateřina Kneprová)

Další body do poháru pro děčínské benjamínky
Dalšími dvěma závody pokračo-
val Český pohár kanoistů benja-
mínků. Nejprve se v  Nymburce 
závodilo na krátkých tratích 200 
a 500 m a další víkend na přehra-
dě Pastviny u  Žamberka byly na 
programu 200 m sprinty a dlouhá 
trať o  délce 2 km. Děčínským se 

opět dařilo a jedenáctičlenná vý-
prava přivezla z obou závodů po 
šesti cenných kovech.
Nejúspěšnějšími byli opět Richard 
Válek v  kategorii jedenáctiletých 
a mezi desetiletými nadějemi Jo-
sef Charvát a  Kristýna Valentová, 
kteří v  jednotlivých závodech jak 
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a  Jiří Horák. Stříbrné medaile pro 
Děčín vybojovali Adéla Žídková, 
Anna Zvolánková, Nela Bucha-
rová, Maxmilián Zajan, Jiří Šípek, 
David Juřena, Karel Hampel. Nej-
cennějšími zlatými medailemi se 
pak můžou po skvělých výkonech 
zaslouženě pochlubit Stela Gažio-
vá, Diana Šípková, Marek Pospíšil, 
František Zvolánek a Jan Řešátko.
Ředitel soutěže Otto Černohorský 
zhodnotil turnaj následovně: „S le-
tošním ročníkem jsem nadmíru 

spokojen. K  vidění bylo kvalitní 
judo, nikdo se nezranil a děti si to 
užily. Co si přát víc?“ „Děkujeme 
všem organizátorům, rozhodčím, 
pomocníkům a dorazivším výpra-
vám za skvělou atmosféru. Veliký 
dík také patří basketbalistům BK 
ARMEX Děčín za zapůjčení haly. 
Ceníme si toho a  máte to u  nás, 
Válečníci“, doplnil předseda děčín-
ských judistů Martin Tutko.

                                        (Jan Rokůsek)

ZŠ Dr. M. Tyrše slaví 3. místo na florbalovém mistrovství republiky
Ve dnech 23. a 24. května se usku-
tečnilo republikové finále ve flor-
bale pro žáky 6. a 7. tříd. Do letoš-
ního ročníku se zapojilo více než 
1000 škol z  celé republiky, které 
nejprve musely projít okresními 
a  krajskými koly a  nakonec kva-
lifikací mezi dvěma kraji, aby se 

probojovaly až do samotného 
finále.
Do republikového finále postou-
pilo 8 nejlepších, už samotná 
účast v  této fázi je obrovským 
úspěchem. Naše škole ve své sku-
pině obsadila 2. místo a  postou-
pila do semifinále, kde po drama-

singlů, tak i deblů vyválčili dohro-
mady šest pohárových vítězství. 
Medailový ceremoniál si dvakrát 
užil také Jára Běloch, který se 
dokázal rychle dostat mezi elitu 
a  pohybuje se na hraně stupňů 
vítězů. Mezi dvanáctiletými, kte-
ří už pomalu pokukují po větších 

lodích a  přesunu do žákovských 
závodů, se cennými finálovými 
umístěními nejlépe předvedli 
Tomáš Bílý, Kateřina Charvátová 
a  Josef Málek, který se v  Nym-
burce také „blýskl“ parádní kou-
pačkou na cílové čáře singlového 
sprintu. 		                    (TCH)

tickém souboji a  samostatných 
nájezdech podlehla pozdějšímu 
vítězi z  Uherského Brodu. V  boji 
o  bronz se však naši florbalisté 
pod vedením trenéra Štěpánka 
nenechali zaskočit a  výhrou 5:1 
si zaslouženě vybojovali 3. místo.
Tento výsledek je skvělým úspě-

chem nejen pro školu a  florba-
lový klub, ale i  pro celé město. 
Florbalové turnaje patří k nejvíce 
obsazovaným školním sportov-
ním soutěžím, a  tak má tento 
bronz opravdu velkou váhu. 

	                  (ZŠ Dr. M. Tyrše)
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Starší dorostenci získali stříbrné medaile v 1. lize ČR
Vodní pólisté staršího dorostu 
SK Děčín, kategorie U20, slaví 
velký úspěch. Oproti loňské-
mu bronzu se dokázali zlepšit 
a v sérii čtyř náročných turnajů 
v  konkurenci pěti týmů 1. ligy 
ČR vybojovali celkové druhé 
místo. Titul mistrů přitom ne-
byl daleko – Děčín totiž doká-
zal dvakrát porazit loňského 
vítěze, brněnskou Kometu.

Rozhodující turnaj proběhl o po-
sledním květnovém víkendu. Klí-

čový byl sobotní duel s KVS Plzeň. 
Po vyrovnaném prvním poločase 
5:5 se Plzeň díky sporným výro-
kům rozhodčích dostala do dvou-
gólového vedení, které už Děčín 
nedokázal smazat – prohra 9:11 
tak výrazně zkomplikovala boj 
o titul.
Ve večerním zápase s  Kometou 
Brno ale Děčín předvedl obdivu-
hodný výkon. Kometa už měla 
titul jistý, přesto chtěla Děčínu 
oplatit předchozí porážku. Po 
první čtvrtině vedlo Brno, ale Dě-
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čín následně výrazně zpřesnil hru 
– zlepšil obranu i  využití přesilo-
vých her – a otočil skóre. V drama-
tické poslední čtvrtině se bojo-
valo o každý gól. Zápas rozhodly 
skvělé individuální akce J. Šubrta 
a  přesná střelba M. Sedliského 
z  dálky. Děčín nakonec zvítězil 
14:11, velkou zásluhu na výhře 
měl i výborně chytající brankář V. 
Procházka.
Zápas s Přerovem byl jednostran-
nou záležitostí s  vítězstvím 20:6. 
O  konečném pořadí tak rozho-

doval až závěrečný zápas mezi 
Brnem a  Plzní. Remíza a  násled-
né vítězství Brna po penaltovém 
rozstřelu zajistily Děčínu konečné 
druhé místo.
„Kluci předvedli během celé se-
zony obrovskou bojovnost a  tý-
mového ducha. Děkuji jim i všem, 
kdo nás podporovali,“ zhodnotil 
úspěšnou sezónu trenér Sýkora. 
Gratulujeme celému týmu k vyni-
kajícímu výsledku a děkujeme za 
skvělou reprezentaci města i klu-
bu. 		           (SK Děčín)

Děčín hostil Mistrovství republiky v boxu

Ve dnech 22. – 24. 5. 2025 se v Děčíně uskutečnilo FOSFA Mistrovství ČR mužů a žen. Ve čtvrtek se bojov-
níci utkali o postup do semifinále, v pátek proběhly semifinálové souboje a v sobotu se od 17:00 konal 
finálový galavečer, který pod moderátorskou taktovkou Marka Vašuta nabídl hned 14 napínavých sou-
bojů. Gratulujeme všem medailistům pro rok 2025.

Válečníci U17 se stali Mistry České republiky
Již před sezónou bylo zřejmé, že 
tento basketbalový tým bude chtít 
útočit na nejvyšší příčky. Vždyť 
parta složená z  chlapců ročníků 
2008, 2009 a 2010 získala mistrov-
ský titul již v  kategorii U14 a  U15. 
Každý druhý hráč opakovaně ob-
držel pozvánku do reprezentač-
ních výběrů a  všichni mají zkuše-
nosti na poli evropských turnajů.
Zkušenost s Final Four v kategorii 
U17 měli někteří hráči již z minulé 
sezóny. Nicméně loni byla situace 

odlišná. Do závěrečného turnaje 
jsme postoupili z předkola playoff 
a to bylo samo o sobě malé vítěz-
ství. 
Letos jsme byli doma a  byli jsme, 
nebojím se říct, favoritem na zisk 
titulu. Očekávání a tlak na hráče byl 
veliký. Tahle parta má ale odehra-
né  desítky těžkých utkání, včetně 
těch proti top evropským týmům 
nebo v reprezentačním dresu.
V  semifinále jsme narazili na tra-
dičně silný tým NH Ostrava. Od 

začátku utkání se nám dařilo navy-
šovat náskok a prakticky celý zápas 
jsme měli pevně ve svých rukách. 
To nám umožnilo rozdělit minuty 
mezi všech dvanáct hráčů a  po-
šetřit energii do nedělního finále. 
Soupeřem o pohár Mistra ČR nám 
byli Tygři Praha, kteří ve vyrovna-
ném semifinále porazili USK Praha.
Proti Tygrům jsme v  prvním po-
ločase předvedli naprosto domi-
nantní výkon. Na světelné tabuli 
svítilo po prvních dvou čtvrtinách 

skóre 55:26. O  Mistrech České re-
publiky v  kategorii U17 bylo roz-
hodnuto.
Rádi bychom poděkovali lidem 
v  klubu a  partnerům, kteří nám 
vytváří nadstandardní podmín-
ky. Dále také všem rodinným pří-
slušníkům, kteří nás celou sezónu 
podporovali, a já osobně bych rád 
poděkoval i kolegům, kteří jsou 
oporou všem Válečníkům na cestě 
za jejich sny.	
	                  (Jakub Houška)

Jedenáct medailí 
pro mladé atlety
Letní sezóna je tady a ASK Děčín 
o sobě dává na závodech vědět.
Krajský přebor jednotlivců za se-
bou má kategorie staršího žactva, 
dorostu a juniorů. Zde se mladým 
děčínským atletům podařilo vy-
bojovat celkem 11 medailí, několik 
dalších umístění v TOP 5 a přede-
vším spoustu osobních rekordů.
O přípravu atletů se starají přede-
vším Dušan Kamenický, Miroslav 
Hála a  Rudolf Homolka. Všem zá-
vodníkům gratulujeme.
Mezi staršími žáky se na medai-
lových pozicích umístili Markéta 
Šteflová (hod kladivem), Tereza 
Skálová (vrh koulí), Fabián Handlíř 
(800 m), Lucie Ticháčková (800 m)
a  Markéta Šteflová (hod diskem), 
za dorost potom Aleš Švajka (3000 
m), Zuzana Krištofová (400 m), To-
máš Bajcura, Lukáš Maixner, Ma-
rek Navrátil a  Vít Krištof (štafeta  
4 x100m), 3.místo – Lukáš Maixner 
(100 m) a v  juniorech byli úspěšní 
Lucie Stehlíková (100 m překážek) 
a Jan Miškovský (800 m).
	                (Atletika Děčín)
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Zasloužilý otec Jan Josef Thun, 
někdejší majitel děčínského zámku
Třetí červnovou neděli můžeme 
oslavit mezinárodní den otců. 
A jedním takovým otcem byl ně-
kdejší majitel děčínského pan-
ství hrabě Jan Josef Thun, který 
se narodil roku 1711.

Sám mladý šlechtic o  svého otce 
přišel již ve svých devíti letech. 
V této době byl malý Jan Josef je-
diným mužským potomkem šlech-
tického rodu Thunů v  českých 
zemích. Jediný dědic ohromného 
rodového majetku (byl pátým nej-
bohatším českým šlechticem) se 
ve svém životě oženil celkem čty-
řikrát. Poprvé vstoupil ve svazek 
manželský ve dvaadvaceti letech, 
jeho manželkou byla osmnáctile-
tá Marie Kristina z  významného 
hraběcího rodu Hohenzollern-He-
chingen, která mu během jejich 
patnáctiletého manželství přived-
la na svět dvanáct potomků. Pouze 
dvě děti zemřely v  dětském věku, 
což lze považovat za úspěch, pro-
tože v  tehdejší době se polovina 

narozených nedožívala dospělosti.
Dva roky po úmrtí své manželky 
se čtyřicetiletý Jan Josef oženil 
podruhé, jeho ženou se stala deva-
tenáctiletá uherská hraběnka Ma-
rie Alžběta Kolonicsová, která mu 
během tří let porodila tři děti. Dva 
dny po třetím porodu ale zemřela, 
narozený chlapec se přitom dožil 
vysokého věku osmdesáti pěti let.
O další dva roky později se pětačty-
řicetiletý hrabě oženil potřetí, jeho 

vyvolenou se stala dvaadvacetile-
tá rakouská hraběnka Marie Anna 
z  Wildensteinu. Z  tohoto svazku 
vzešlo během deseti let devět dětí, 
ale ani jedno se bohužel nedožilo 
věku dvaceti let. Sama Marie Anna 
zemřela den po porodu jejich po-
sledního potomka.
Stárnoucí Jan Josef se oženil ještě 
počtvrté. Ve věku padesáti šesti 
let si již ale nevzal žádnou mladici, 
jeho ženě baronce Alžbětě Henni-
gerové bylo 38 let. Toto manželství 
bylo kupodivu bezdětné. Kdysi 
jediný mužský potomek Thunů 
v Čechách a na Moravě, který zplo-
dil celkem 24 dětí, tak mohl svůj 
obrovský majetek na konci života 
rozdělit na čtyři díly mezi své čty-
ři syny. Thunové se tak rozčlenili 
na čtyři rodové linie. První vlast-
nila panství s  centrem v  Klášterci 
nad Ohří, druhá děčínské panství, 
třetí Choltice v  Pardubickém kraji 
a  čtvrtá panství v  Benátkách nad 
Jizerou a Poběžovicích.
Z  jeho patnácti synů se vyššího 

věku dožilo šest, druhorozený Pro-
kop Josef ale trpěl těžkou duševní 
poruchou a žil odloučen od veřej-
ného života na zámku v  Jílovém. 
Nejmladší syn z  prvního manžel-
ství Leopold Leonard se vydal na 
duchovní dráhu, žil tedy v celibátu 
a  dosáhl až na prestižní post pa-
sovského biskupa.
Pokud se podíváme blíže na rodo-
kmen Thunů, zjistíme, že matkou 
Jana Josefa byla Marie Filipína 
z  Harrachu, která byla potomkem 
českého krále a  římského císaře 
Karla IV. Hraběte Jana Josefa tak 
dělí od slavného panovníka třináct 
generací předků, pokud to vyjádří-
me příbuzenským stavem, Karel IV. 
byl jeho jedenáctkrát pra dědeč-
kem. Dodejme, že pradědečkem 
samotného Karla IV. byl slavný král 
ze starobylého rodu Přemyslovců 
Přemysl Otakar II., který padl roku 
1278 na Moravském poli, mimo-
chodem někdejší majitel hradu 
a panství Děčín.
	                   (Zámek Děčín)

Léto v aquaparku je tady, 
užijte si vodu, slunce i sport
Letní sezóna v  Aquaparku 
Děčín je v  plném proudu. Od  
1. června máme otevřeno kaž-
dý den včetně víkendů i svátků 
od 9 do 21 hodin. Jedinou vý-
jimkou je pondělní dopoledne, 
kdy v  kryté hale probíhá do  
13 hodin sanitární úklid.

Ranním plaváním můžete ideál-
ně nastartovat svůj den od 6:30 
do 7:45, a to ve venkovní a vnitřní 
„pětadvacítce“. V  krásném ven-
kovním areálu mohou aktuálně 
návštěvníci využít 25m plavecký 
bazén, 33m nerezový bazén s šes-
timetrovou potápěčskou jámou, 
bazén atrakcí a brouzdaliště.
Doporučujeme sledovat rozpis 
obsazenosti bazénů, kdy přede-
vším v  „nerezáku“ probíhají tré-
ninky či turnaje vodního póla. 
V  bazénu atrakcí na návštěvníky 
kromě menší klouzačky pro děti 
čeká i  11,7 metru dlouhá sklu-
zavka, která teď v červnu oslavila 
již třetí výročí od otevření. Od té 

doby se stala jedním z nejoblíbe-
nějších lákadel a není divu, radost 
z jízdy mají děti i dospělí.
Kdo by si rád pobyt zpestřil kro-
mě plavání i jinou sportovní akti-
vitou, může si zarezervovat hřiště 
na streetball a  beach volejbal. 
Zde, vzhledem ke kolizi obsaze-
nosti, vám doporučujeme udě-
lat si rezervaci s  předstihem na 
webu aquaparku.
Přes zimu byly hojně navštěvo-
vány saunové ceremoniály, které 
si mezi širokou veřejností našly 
značnou oblibu. Jsme rádi, že se 
vám zpestření tradičního pobytu 
na sauně zamlouvá a otevírá vám 
novou perspektivu saunování. 
Od poloviny června přes letní 
měsíce se ceremoniály konat 
nebudou, vrátí se opět v  září po 
skončení tradiční odstávky kryté 
haly.
Užijte si léto plné vody, slunce 
a pohody – těšíme se na každou 
vaši návštěvu.  
	            (Aquapark Děčín)
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pohotovost / sociální služby

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
13.06.2025 (pátek) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
14.06.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
15.06.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
16.06.2025 (pondělí) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
17.06.2025 (úterý) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
18.06.2025 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
19.06.2025 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
20.06.2025 (pátek) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
21.06.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
22.06.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
23.06.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
24.06.2025 (úterý) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
25.06.2025 (středa) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
26.06.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
27.06.2025 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
14.–15.06.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

21.–22.06.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

Děčínský spolek AVAZ pomáhá lidem

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního 
plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

AVAZ (Asociace vozíčkářů 
a  zdravotně a  tělesně postiže-
ných v  ČR) je organizace, která 
pomáhá lidem s  nejtěžšími tě-
lesnými postiženími již od roku 
1995 a sídlí na adrese Dvořáko-
va 1331/20, Děčín II–Nové Měs-
to.

Hlavní a  jedinou registrovanou 
službou u  Krajského úřadu Ús-
teckého kraje je odborné sociální 
poradenství. My ale dále organi-
zujeme také víkendové sportovní 
aktivity pro naše členy, kterými se 

mohou stát všichni, kdo mají ale-
spoň minimální tělesné postižení.
Minimálně dvakrát ročně pořádá-
me v Doksech a Bynově kuželkář-
ské turnaje, jednou ročně jezdíme 
také na Národní sportovní hry 
v Doksech, kde mají zvláště vozíč-
káři zajištěno bezbariérové pro-
středí. Sportovní disciplíny, kte-
rých se můžou závodníci účastnit, 
jsou atletika – disk, oštěp a koule, 
potom také šipky nebo střelba ze 
vzduchovky.
Další aktivitou, které se věnujeme, 
jsou týdenní pobyty jak pro členy, 

tak i jejich rodinné příslušníky. Le-
tos to byl pobyt ve Střelských Hoš-
ticích v překrásném zařízení DDM 
Praha. Zařízení je kompletně bez-
bariérové a  je tam i  internetový 
koutek nebo možnost cvičení na 
motomedu i rotopedu.
Nejvíce užívanou službou, kte-
rou provozujeme, je půjčovna 
kompenzačních pomůcek, jedna 
z téměř největších a nejlevnějších 
v  celém kraji. Půjčujeme více než 
40 invalidních mechanických vozí-
ků, více než 20 různých druhů cho-
dítek, elektrické i mechanické po-

lohovací postele, toaletní vozíky 
a židle, francouzské hole, elektric-
ké vozíky, zvedáky do vany, řadu 
drobných kompenzačních pomů-
cek pro denní hygienu a  spoustu 
dalšího.
Navštívit nás můžete v pracovních 
dnech pondělí až čtvrtek od 8 do 
16 hodin a v pátek od 8 do 15 ho-
din. Kdo chce jen informaci, může 
zavolat na čísla 775 866 348, 773 
772 683, či 776 169 645 nebo na-
psat e-mail na adresu avaz.dc@
seznam.cz.
	                    (Petr Kumstát)



přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovnaKino Sněžník Městské divadlo

Zámek Děčín

Léto se sochami
ČT 19. 6.  |  18:00
Jižní zámecké zahrady
Vernisáž výstavy sochařských pra-
cí ve spolupráci s partnerským 
městem Pirna. Vstupné zdarma.
 
Cesty domů – Adéla Mužíková
PÁ 20. 6.  |  18:00
Rohový sál
Děčínský zámek uvádí recitál mla-
dé klavíristky, posluchačky Praž-
ské konzervatoře a čerstvé vítězky 
Mezinárodní smetanovské klavírní 
soutěže. Zazní skladby B. Smetany, 
F. Chopina, L. van Beethovena a dal-
ších autorů. Vstupné dobrovolné.

Království valčíků
NE 15. 6.  |  15:00
Vstupné: 170 Kč

OKNO DO TANCE X
NE 22. 6.  |  17:00
Vstupné: 120 Kč

121

Zažij knihovnu jinak
ÚT 17. 6.  |  15:00 – 19:00
Pod knihovnou
Divadelní loutkový automat (Lout-
ky bez hranic), workshopy pro děti 
(beatbox, kreslíme komiks), ma-
lování hennou, jako překvapení 
vystoupí kapela Knihomoll Band, 
složená z  pracovníků knihovny, 
po celé odpoledne swap oblečení 
a všeho, co už nevyužijete.
 
2+KK: Knihovnické křeslo 
pro dva s Robertem Kapalem
PÁ 20. 6.  |  18:00
Lodník, vystudovaný politolog 
a sociolog, který jezdí relaxovat na 
svou chalupu do Dolního Žlebu, 
bude číst ze své knihy Píseň pro 
Kateřinu. Hudební doprovod: dě-
čínská kapela The Remedy akus-
ticky. Moderuje Radek Kolínský.

Večer reprodukované vážné 
hudby
PO 23. 6.  |  17:00
Podvečer splněných přání. Připra-
vil a uvádí Jan Bučina.

Liberecká epopej
do 30. 6.
Ruská 1089/51, Děčín
Výstava je vyústěním čtyřleté prá-
ce na unikátním konceptu impro-
vizované spolupráce vícero malířů 
na společné plátno, během které 
diváci mohli ovlivňovat podobu 
díla. Otevřeno je úterý až pátek 
15:00–20:30, sobota a  neděle 
13:00–20:30.

Další akce

Rogalo DC

Passage, ZUŠ Děčín, The Villains
NE 15. 6.  |  15:00

Laki Mari, ZUŠ Děčín, Fridrich  
& Fridrich
NE 22. 6.  |  15:00

Živá Křížovka

Tomáš Hetflejš
ST 18. 6.  |  18:00
Oblíbený klavírista hrající populár-
ní i filmové melodie.

Two of Us
ST 25. 6.  |  18:00
Dva hlasy a kytara, duo jako stvoře-
né pro navození hezké atmosféry.

Jak vycvičit draka
SO 14. 6.  |  15:00	

Krtkův svět
SO 14. 6.  |  17:30

Balerína

SO 14. 6.  |  20:00

Lásko, neblázni!	
NE 15. 6.  |  17:30
ÚT 17. 6.  |  17:30
	
One to One: John & Yoko	
PO 16. 6.  |  19:00
	
Bolero
ÚT 17. 6.  |  20:00
	
Akce Monaco
ČT 19. 6.  |  20:00

Elio	
PÁ 20. 6.  |  17:30
SO 21. 6.  |  15:00	
NE 22. 6.  |  15:00	

28 let poté	
PÁ 20. 6.  |  20:00	
SO 21. 6.  |  20:00	
ÚT  24. 6.  |  20:00	

Valkýra	
NE  22. 6.  |  18:00
Královská opera

Climax	
PO 23. 6.  |  19:00	

Jak se nám to mohlo stát!?
ÚT 24. 6.  |  10:00
	
Cizí jazyk	
ÚT 24. 6.  |  17:30
	
F1	
ČT 26. 6.  |  17:30	
PÁ 27. 6.  |  17:30
	
M3GAN 2.0	

ČT 26. 6.  |  20:00	
horor

Centrum Amida

Alchymie zvuku 
ČT 19. 6.  |  18:30 
Vibrační lázeň s Lunou Lopez 
Královou.

Víkendový seminář Grofova 
dýchání 
SO + NE 21. – 22. 6. 
Seminář vede Lucie Roháčová 
a spol.

Le Garage Noir

Václav Koubek duo
ST 18. 6.  |  20:00
Český písničkář a  harmonikář při-
jede do Děčína exkluzivně v  duu 
s  klávesistou a  kytaristou Ondře-
jem Fenclem.

SILNÝ ŘEČI popadesátéosmé!
ČT  26. 6.  |  20:00 
Hosty tentokrát budou šéfkuchař 
Zdeněk Pohlreich, rapper a  zpě-
vák Renne Dang, herečka Natálie 
Halouzková a  Sebastian Jacques 
z I Love You Honey Bunny.

aneb 
Mudlům vstup povolen

do sklepení 
děčínského zámku 

út–ne 10:00–17:00
prázdniny denně 

...mnoho nových exponátů

Unikátní výstava sbírky Andrey Vendolské z Děčína.



 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ
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nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:
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SLEDUJTE NÁS NA VŠECH 

DOSTUPNÝCH PLATFORMÁCH 

Web: www.mmdecin.cz

Facebook: Město Děčín 

Twitter: @mmdecin

mmdecin.cz

Munipolis: Děčínopravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ

LIS
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína





názory zastupitelů / různé
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Dotace pro basketbal: Transparentnost stranou?

Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Zastupitelé města schválili dotaci 
pro basketbalový klub, konkrétně 
33 tisíc korun na čištění rohoží ve 
sportovní hale a 9 tisíc na rozúčto-
vávání služeb. To by nebylo nic 
zvláštního, kdyby se nejednalo 
o jediné sportoviště ve městě, kde 
se taková položka hradí z  veřej-
ných peněz mimo stanovená pra-
vidla. Proč fotbalisté a  hokejisté 
nedostanou stejnou podporu?
Argumentace, že jde o  zajištění 

hygieny, je jen účelová. Snad kaž-
dý sportovec si před vstupem do 
haly očistí obuv, ať už hraje bas-
ketbal, hokej nebo fotbal. Navíc, 
pokud je úklid rohoží tak zásadní, 
proč se neřeší i úklid umýváren na 
ostatních sportovištích, kde často 
chybí i mýdlo?
Jako zastupitel se ptám: Je toto 
spravedlivé? Není to diskrimina-
ce ostatních sportů? A  není to 
zbytečné plýtvání s  veřejnými 

prostředky? Pokud jeden klub do-
stane dotaci na úklid, měly by ji 
dostat všechny. Jinak to vypadá, 
že město podporuje jen vyvolené. 
A asi nebudu daleko od pravdy.
Náměstek Martin Pošta se rád 
chlubí transparentním rozdělo-
váním dotací. Bohužel, realita je 
jiná. Schválení této dotace vyvo-
lává pochybnosti o  nestrannosti 
a  spravedlnosti celého systému. 
Vůbec bych se nedivil, kdyby 

i  ostatní kluby si vymyslely další 
požadavky na úhradu běžných ná-
kladů z rozpočtu města.
Sport by se měl podporovat rov-
noměrně a  transparentně, bez 
ohledu na to, jaké sporty preferují 
zastupitelé a členové rady města. 
 a nabídky.     

	        Ing. Bc. Tomáš Brčák
                                   zastupitel města

Reakce: Podpora provozu sportovišť – jednotný a spravedlivý systém
Vážený pane zastupiteli, za posled-
ní rok jsme přistoupili k  zásadní 
reformě podpory provozu sporto-
višť ve vlastnictví města. Zastupi-
telstvo schválilo nové zásady pro 
poskytování dotací, nové dotační 
smlouvy a přijali jsme i zásadní do-
datky dlouhodobých nájemních 
smluv. Místo stovek různorodých 
položek se nyní uznávají jen jas-
ně stanovené náklady – energie, 
mzdy a nezbytné provozní služby. 
Provozovatelé jsou nově motivo-
váni pokrývat část provozních ná-

kladů z  vlastních výnosů. A-týmy 
všech sportů platí jednotný hodi-
nový nájem, mládež zůstává bez 
nájmu. Výnosy z podnájmů slouží 
výhradně na údržbu a  moder-
nizaci zařízení. Cílem je rovnost, 
předvídatelnost a kontrola využití 
veřejných prostředků.
Každý provozovatel dostává 
v  rámci dotace i  prostředky na 
mzdy úklidového personálu – tedy 
i na úklid zázemí, včetně vámi zmí-
něných umýváren.
K rohožím ve sportovní hale v Ma-

roldově ulici: nejde o  výjimku ani 
privilegium, ale o  ochranu palu-
bovky, hygienu a  bezpečnost ná-
vštěvníků. Prostory haly včetně 
vstupu a  točitého schodiště jsou 
pokryty dlažbou. Za deštivého 
nebo zimního počasí by bez pou-
žití rohoží byly tyto plochy kluzké 
a  nebezpečné. Hala ročně přivítá 
kolem 100 000 osob, převážně 
dětí. Velkoformátové rohože se 
mění každých 14 dní již od roku 
2004 a účinně chrání dřevěnou pa-
lubovku citlivou na vlhkost v hale. 

Každé sportoviště má svá specifi-
ka. Náklad cca 33 tis. Kč je opráv-
něný – stejně jako na zimním sta-
dionu úvazek ledaře nebo služba 
broušení nožů na led.
Závěrem: i tato změna byla řádně 
projednána, schválena zastupitel-
stvem a zveřejněna. Váš nesouhlas 
není důkazem netransparentnosti.

	            Mgr. Martin Pošta
náměstek primátora 

pro školství, kulturu a sport
(Volba pro Děčín)

Labefest je za námi, 
děkujeme za podporu
Děčín má za sebou další ročník 
oblíbeného hudebního festiva-
lu Labefest, který se i  letos ko-
nal na dvou scénách – na hlavní 
placené stage na nábřeží a  na 
neplacené scéně na Mariánské 
louce. 

„Letošní Labefest navštívily na 
obou scénách tisíce lidí z  Děčína 
i  okolí. Od prakticky všech ná-
vštěvníků máme skvělé ohlasy, 
a to napříč generacemi. Dětem se 
moc líbilo Běláskové klání a  malí 
i  velcí si svoji zručnost a  hravost 
vyzkoušeli při workshopech a díl-
nách v  rámci Dřevosochání. Přes-
tože jsem si osobně moc užil na-
příklad i  koncert Anny K, Davida 
Kollera a Michala Hrůzy, tak vrchol 
festivalu byl jasný. Troufám si říct, 

že takový zážitek tu ještě nebyl. 
Ewa Farna přivezla to, čemu se 
říká světová show. Opravdu nád-
hera. Což platilo i pro páteční oh-
ňostroj, který musel potěšit zrak 
i duši každého diváka. Strážci ga-
laxie ovládli děčínské nebe. Vážím 
si také veškeré pozitivní zpětné 
vazby na větší výběr v  občerst-
vení a  lepší sociální zařízení, což 
byly jedny z věcí, na které jsme se 
zaměřili. V neposlední řadě děku-
ji všem sponzorům, díky kterým 
bylo možné takto velkolepou akci 
opět uspořádat. Stejně tak patří 
velký dík organizačnímu týmu 
a  všem, kteří přiložili ruku k  díku 
a  zajistili, že Děčín opět žil napl-
no,” okomentoval letošní Labefest 
náměstek primátora Martin Pošta.
			    (red)

Pražská, Köhlerova, Sportovní, Smetanova
Čsl. partyzánů, K. H. Borovského, Hrdinů
Přímá, Míru, Spojenců, Tovární, Májová
Rudolfova + parkoviště vpravo mezi ulicemi 
Rudolfova a Pod Vrchem
Na Vyhlídce, Kyjevská, Gagarinova

30. června
1. července
2. července

16. června
17. června
18. června
19. června

20. června

23. června
24. června
25. června

26. června

27. června

Na Pěšině
Dukelská, Sokolská, Košická
U Korkárny, Bynovská, Alešova, Obvodová, 
Pod Vrchem
Vítova, Nálepkova, parkoviště naproti 
čerpací stanici na Teplické
Kosmonautů část sídliště

Kosmonautů část parkoviště, Za Sadem
Kosmonautů část sídliště
Kosmonautů část parkoviště

Rozpis blokového čištění: červen/červenec 2025

Čištění od 7 hodin



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz
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